



Руководитель первого контрольно-следственного отдела регионального следственного управления М.Ф. Шайхетдинов провел личный выездной прием жителей села Тумботино Павловского района Нижегородской области



Руководитель первого контрольно-следственного отдела полковник юстиции Марат Фархатович Шайхетдинов совместно с первым заместителем министра транспорта автомобильных дорог Нижегородской области Андреем Александровичем Ермолаевым, главой местного самоуправления Павловского муниципального округа Нижегородской области Алексеем Олеговичем Кирилловым и и.о. директора ГКУ Нижегородской области «Главное управление автомобильных дорог» Андреем Викторовичем Лежниным провел личный выездной прием граждан в Павловском районе Нижегородской области.

На приеме обратились жители села Тумботино которые пояснили, что на протяжении



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

нескольких лет вынуждены добираться из поселка через паромную переправу в связи с отсутствием моста через реку Ока. Со слов жителей, в межсезонье река выходит из своих берегов, в результате чего дорога и временный мост оказываются под водой.

По результатам личного приема в целях обеспечения прав граждан составлен план проведения необходимых мероприятий по разрешению вопроса в части углубления русла реки и благоустройства причала. Разрешение принятых в ходе приема обращений взято под личный контроль.

Изображения



16 Августа 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1817392>